

籲請總統連選連任

萬年松柏高聳立 定從金門到玉門

黃大受

今日何日，中華民國已到了風雨震撼的關頭！

今時何時，中華民族已到了榮辱分判的地步！

我們要打開局面，我們要創造新機！必需要擁護具有超人的智慧、無比的勇氣、對國家民族有責任感、對世界大勢有認識力的 蔣總統，繼續領導！！

中華民國創立以來，由於大多數的軍閥爭權奪利，政客們的營私玩法，和黨人的意見分歧，加以英、日、俄三國的陰謀時起，不是控制我國邊疆，就是強取種種權利；或是挑撥離間，從事內部顛覆，以消滅中華民國。險象環生，從來沒有一天安寧的日子。

國父一生奮鬥，抱救國救民救世界救人類的大志，但壯志未酬，把革命大業的重任，託付了 蔣先生。從此 蔣先生便一直領導民族革命大業，歷經無數的困苦，無比的艱難，百折不撓地，領導着中華民族向現代化方向前進。

回溯 蔣總統的往事，他從十九歲立志革命起，到今天（民國六十一年）已有六十七年了。早年追隨 國父，推翻清朝，創建民國。繼之倒袁護法，抗拒叛逆，黃埔建軍，都是忠勇勤慎，備歷艱險。其後繼承 國父的遺志，為實現革命的目的而奮鬥，統一兩廣，領導北伐，剷除割據的軍閥，統一了分裂的中國。九一八事變以後，更是忍辱負重，安內攘外，自力更生，奠定了抗戰建國的基礎。七七事變以後，領導全中華民族抗戰，經

過八年的艱苦奮鬥，終於打敗了日本帝國主義，收復了淪陷五十年的臺灣。廢除了不平等的條約，擺脫了百年來的枷鎖。使民族獲得了獨立自由和平等，使國家獲得了四強的地位。抗戰勝利以後，一面實施憲政，一面進行戡亂，以開創百年的建國大計，後因八年抗戰的疲敝，加上國際情勢不利於我，因而引退，大陸竟被共匪顛覆。他洞燭機先，退保臺灣。從民國三十九年起，又領導大家從事反共復國救民的艱鉅大任，始終不懈。今天為何海内外同胞，都要求 蔣總統繼續領導大家從事反攻復國的歷史任務？筆者以為：

一、他對國家有無比的忠誠，對民族有高度的熱愛；從十九歲立志出國從軍，獻身革命，達六十七年，每逢國家危急關頭，無役不與。雖然有時下野引退，但一經國民要求，則不計個人利害得失，挺身而出，臨危授命，大義凜然。若非對國家有無比的忠誠，對民族有高度的厚愛，那裡肯赴湯蹈火，有這樣冒險犯難的表現？

二、他對主義有深刻的信仰，對哲學有高深的修養；自參加同盟會後，即服膺三民主義，至老彌篤，民國二十四年，在峨眉軍官團講演說：「我信仰 總理的三民主義，我確信三民主義是救國救民唯一的革命主義」。一生除忙於國務軍政大計外，無時不精研 國父遺教，手著民生主義育樂兩篇補述，闡揚 國父知難行易的革命哲學。並倡導王陽明「致良知」的哲學而自己創行「力行哲學」。故能精進不已，致力革命，數十年如一

日，人萬變而已不變。

133682 (6)

請籲：受大黃任連選統總

三、他對共黨有透徹的認識，對反共有豐富的經驗；民國十一年以後，中共分子以個人資格加入國民黨，事實上仍保持原來的組織，並加強發展。民國十二年八月，蔣先生任大本營參謀長，國父派他到俄國考察。三月，他發現共產國際對中國國民革命沒有真切認識，對付革命友人的策略，還比對付敵人為多。而且看出蘇俄「世界革命」的策略與目的，比西方殖民主義，對於東方民族獨立運動，更是危險，因而確立他一生反共的決心。民國十五年三月，中山艦事變，他即清除各軍黨代表中的共黨份子。其後武漢國民政府及中央黨部為共黨操縱；他在民國十六年發表制止共黨演說，支持中央黨部在南京另組國民政府，組織清黨委員會。以後北伐結束，共匪禍國殃民，致力清剿共匪。卒使共匪流竄，殘餘僅五十人，奄奄一息。不幸西安事變發生，共匪竟得苟延殘喘，以致反共大業，功敗垂成。其後死灰復燃，利用抗戰機會擴大，遂不可復制。但他在臺灣仍然倡導反共，手著「蘇俄在中國」一書，對共匪陰謀策略，剖析，洞明真相，是世界反共人士的經典，是各國反共政府的南針。

四、他對鄰邦是友善相助，對敵人是以德感服；他雖然忠愛國家民族，却不是一個狹隘的民族主義者；他發揚中國傳統的仁愛政治精神，要協和萬邦，四海一家，處處以世界各國的共同利益為前提，事事以全人類的福祉為依歸，遵守聯合國憲章的精神，執行聯合國和安理會的決議。與友邦敦睦邦交，必誠必信。抗戰期間，協助朝鮮復國運動。開羅會議時，堅主韓國獨立。日本雖為敵國，並維護日本志願，保留其政治制度。戰後對日本不念舊惡，以德報怨，安全遣返日本軍隊和僑民，毅然放棄賠償要求，保持了決決大國的風度。就是對共匪，也會一再容忍，敦勸放棄赤化行動，必然不咎既往。其奈共匪頑冥不靈，為了解除民衆痛苦，挽救國家危亡，才不得不出於清剿之一途。

五、他對師長是忠誠恭敬，對朋友是尚義熱情；在家庭之中，孝母尊

親。出外求學治事以後，對老師則尊師重道。曾說：「學生一定要尊敬師長，無論問業請益，要必誠必敬。」所以後來對在日本留學時的師團長長岡外史，仍非常禮敬，對當年的段祺瑞，仍然不廢師禮。對長官也是一樣

，忠於國父一生不變。陳炯明之變，趕往永豐兵艦，親侍國父出險。陳英士先生與他為莫逆交，民國五年，陳英士在上海被刺殺，他不顧袁世凱爪牙的威脅，奔走張羅，一手辦理喪事。更矢志革命，參與討袁工作，不僅為國家除害，抑且報慰亡友於地下。

六、他對部屬是關懷勸勉，對民眾是慈祥撫慰；他曾說：「我們要領導人，就不好單憑權力法令來做事，必須注意感化教育，用種種方法去啓迪。」對人要「能夠用得其材，材勝其事，能夠用得其地，各得其所。」又說：「要顧到所有部屬學生或一個團體以內的分子生活的改善。」這都是他對部屬學生關懷的表現。作戰的時候，看到民眾遭受戰禍，更是親切撫慰，無論是在大陸，或在臺灣及外島，常常親自訪問民眾，以明瞭民間疾苦，並隨時為之解決困難。他認為革命的本務就是行仁，所以要實踐「仁」，充分表現他「民胞物與」的胸襟。

七、他有強毅無畏的精神，堅忍不拔的意志；他是個強者，任何危險的環境之中，從來不避艱險，辛亥革命時，他身先全隊，率領敢死隊進攻杭州。國父被困永豐艦上，他趕往護衛。北伐戰爭時，每逢戰況緊急，常親臨第一線，激勵士氣。大陸淪陷時，無論在上海、重慶、成都、昆明，都是在危險時到來，最後一刻離去。這種大無畏的精神，在全世界上也沒有幾個人可以相比。屢受挫折，而不氣餒，總是再接再厲，愈挫愈奮。辦黃埔軍校時，遭受反革命軍隊的輕視，學生的伙食天天成問題，操練的槍械都不可得。北伐時，既要對付共黨從內部的破壞，又要和軍閥惡鬥。抗戰時沿海精華地區盡失，後方艱苦萬狀，動搖份子搖身而為漢奸，人心惶惶。大陸淪陷時，共匪氣燄萬丈，我軍心民氣遭遇挫折，政治經濟惶惶不安，臺灣一省，也有朝不保夕之勢。這許多的難關，都被他率領大家奮勇渡過。若非他有強毅無畏的精神，堅忍不拔的意志，焉得不灰心？豈得不失望？但他終於安然解決，化險為夷。

八、他有高瞻遠矚的眼光，迅速果斷的決心；民國九年他在廣州參加會議，發現陳炯明的部將出言污辱國父，而陳不加阻止，便預知陳炯明的必叛。當兩廣統一後，即建議軍事委員會北伐，不可偏安，認為北伐，必可勝利。而共產黨惟恐國民黨軍事勝利，難以篡奪革命，多方阻止。

蔣先生不顧各方阻撓，堅決執行北伐任務，果如預計，掃平北洋軍閥，完成統一大業。七七事變既起，看清日本志在滅亡我國，犧牲已到最後關頭，便決不退讓，奮起領導軍民抗戰，終於得到最後勝利。大陸淪陷前，見李代總統措施無方，以引退之身，在大陸各地激勵士氣人心，安排臺灣省為反攻復國的基地，決心放棄舟山海南等遠離的外島，集中兵力，以保臺灣，並積極準備反攻，光復大陸。

九、他處事絲毫不苟，待人公平正直；所寫日記，數十年不會中斷，而內容總是直言無諱。少年時在日本學習軍事，入伍期間所做之洗馬餵馬及瑣碎事務，均毫不馬虎，以後仍是如此，從未更改。待人公平正直，常能化敵為友，所用部下，即使是軍閥政敵，只要是能真心為國，無不重用。

十、他生活淡泊儉樸，態度寧靜謙沖；他少年時在日本學習軍事時，每餐僅一碗飯，一塊鹹魚，或三片鹹蘿蔔。以後養成習慣，一生飲食總是簡單清淡。其他衣、住、行三事，也是儉樸不講場面，一如平民。每日生活規律化，因為修養有素，工作達十二小時以上，仍然精神煥發，未見倦容。與賓客接見時，謙沖有容。年老時更見慈祥，深具仁人長者之風。天君泰然，故能聞勝不驕，聞敗不餒，在寧靜的心理狀態下，故能從容考慮問題，解決一切困難。

綜上所述，蔣總統的行為及其所具備的條件，實合於中國大智大仁大勇的標準；他能領導我們，實在是中華民族之大幸。我們相信，以他所具備的智仁勇三達德，來領導我們，一定可以達成反攻復國的大任。

執政黨的第十屆中央委員會，將於下月舉行第三次全體委員會議，提名中華民國第五任總統候選人。中華民國的第一屆國民大會，也即將舉行第五次大會，依據中華民國憲法的規定，選舉中華民國第五任總統。我們很誠摯地籲請中央全會，仍行提名。蔣總統候選，並衷心地籲請全體國民大會代表，將其最神聖的一票，皆投給蔣總統，使其得以連選連任。則在他有生之年，我們一定會重回大陸，七八億的中國同胞，也必能重沐仁心慈暉，生活在自由平等博愛實行三民主義的新社會裡。

王雲五博士 最近鉅著 中國教學思想史

先後
出齊

整部發售·特價二月·二月底截止

每部 精裝本六冊 定價四六〇元
平裝本七冊 定價四〇〇元
特價三二〇元

先秦 教學思想	精裝	平裝	四十元
漢唐 教學思想	精裝	平裝	四十元
宋元 教學思想	精裝	平裝	四五十五元
明 清 教學思想	精裝	平裝	五十元
革新時代教學思想	精裝	平裝	九一百元

最新出版!! 八折特價二月!!

中國歷代教學思想綜合研究
精裝一冊 平裝二冊 定價一百五十五元